

慈善赛涉嫌替毒枭洗钱 美国缉毒局盯上梅西了!

本报讯 据西班牙《世界报》报道,近日,一位关押在美国监狱的毒贩向美国有关部门证实,墨西哥大毒枭曾通过梅西基金会举办的慈善比赛洗钱。随着调查的深入,梅西以及他的父亲面临被起诉的可能越来越大。

在押毒贩称梅西涉嫌替毒枭洗钱

2013年,梅西和一些巴萨球员举办了一系列名为“梅西和他的朋友们”的慈善赛,但从目前的情况来看,这些比赛涉嫌为南美大毒枭洗钱。一位关押在美国监狱的毒贩向美国缉毒局证实了事实的存在,目前这位证人已经被美国方面保护起来。

美国缉毒局现在正在调查毒枭们利用足球慈善赛洗钱的违法行为,而梅西和他的朋友们参加的比赛成为重点调查的对象。这些比赛是在2012年到2013年间在南美举办的,打着慈善赛的名义。事实上,西班牙的法院早就怀疑比赛存在问题,去年就开始对此展开调查,现在美国缉毒局也加入进来了。

一系列行动的最新动态是一位正在服刑的毒贩向美国缉毒局检举梅西参加的慈善赛的确存在洗钱行为。据这位毒贩披露,有一段时间,美洲的大毒枭曾利用足球比赛来洗钱。墨西哥的瓦伦西亚贩毒集团就盯上了梅西和他的朋友们(平托·阿尔维斯、马斯切拉诺等人)的比赛,洗白



在西甲联赛踢球的阿根廷足球明星梅西

了部分贩毒收入。

毒枭在票务上做手脚

梅西基金会举办的比赛先后在秘鲁首都利马、美国的芝加哥和洛杉矶,以及哥伦比亚的麦德林进行。这些比赛都被贴上了慈善的标签。然而,让人震惊的是,这些比赛却隐藏着巨大的内幕。污点证人披露,毒枭请来一帮球星以慈善的名义举行比赛,然后通过票务造假来达到洗钱的目的。

由于比赛带有慈善性质,座位甚至不

编号,因此到场观众和门票收入之间难以有个公开透明的数字。这样,毒品组织就能在票务上做手脚,从而让贩毒收入通过虚假的票务收入转化为合法收入。此外,由于他们并未与相关机构签订合同,因此捐不捐款也完全由他们自己做主,这样就可以轻松完成洗钱的动作。而梅西老爸豪尔赫从中获得了大笔非法收入。在这笔洗钱活动中,豪尔赫获得10%-20%的提成。据悉,贩毒组织洗钱金额达到了数千万欧元。

西班牙《世界报》联系了梅西的家人,但他们拒绝对此发表评论,只是表示:“我们该说的之前都说过了。”警方曾问梅西是否认识组织波哥大比赛的负责人,梅西承认:“认识组织比赛的人,他在波哥大,但我不知道他是不是叫巴克。”巴克就是涉嫌洗钱的贩毒团伙的头目。梅西还辩白说,自己从未在巴塞罗那见过巴克,他的家人也没跟这个人碰过面。

哥伦比亚一家俱乐部的负责人透露,这些比赛之所以打慈善赛的名头,是为了让梅西“师出有名”,“如果不打这么个幌子,你很难让梅西这样的球星来参加比赛。梅西的事情是非常严重的,那根本不是慈善赛,而是为洗钱进行的比赛。”联合会儿童基金会负责人薇薇安则表示,这些比赛与儿童基金会没有任何关系,“我们没有收到任何捐款,也没有参与举办这样的比赛。” (新体)

恒大助教李铁辞职



李铁(右)曾辅助里皮执教广州恒大队

本报讯 昨天上午,广州恒大队助理教练李铁在微博中确认,自己已于6月25日晚上辞去教职。

李铁透露:“昨天(6月25日)我已经正式向俱乐部提出辞职。感谢里皮教练、卡纳瓦罗教练、斯科拉里教练对我的信任和我工作的认可。这三年零一个月的每一天我都非常努力地工作和学习,感谢恒大足球俱乐部给我这样的机会!感谢球队的每一个人!未来,我不会停下脚步,依然会去努力实现自己的足球梦想。”

李铁是2012年5月加盟广州恒大队的,至6月25日晚的中超德京之战上,他依然出现在替补席上辅助斯科拉里指挥比赛。(杨成)

受山体滑坡影响 环法自行车赛改道

新华社巴黎6月25日电(记者张寒)环法自行车赛组委会25日宣布,由于加利比耶山口遭遇山体滑坡,今年环法的倒数第二赛段被迫改变路线。

作为本赛季环法路线中最引人注目的爬坡路段之一,预定于7月25日进行的第20赛段被放在法属阿尔卑斯山区以险峻著称的阿尔普迪埃,全长110.5公里,是环法赛的标志性爬坡点。

然而,鉴于当地目前的状况,环法组委会决定让这一赛段绕过加利比耶山口,改行铁十字山山口,绕行后再回到原定路线,保持赛段总长不变。

加利比耶山口原本是本届环法的最高爬坡点,赛段路线更改后,这一荣誉将归于第17赛段临近终点的阿罗斯山口,颁给最高爬坡点领骑手手的亨利·德格朗热也将在这赛段领出。

第102届环法自行车赛将于7月4日至26日举行,为期23天,路程全长3344公里,共设21个赛段。继2014年环法赛从利兹发车、前三站都放在英国境内之后,今年的环法起点将设在荷兰的乌德勒支,第三赛段才回到法国,以逆时针方向“环”法。

去年发布的路线图显示,2015年环法的21个赛段将包括7个高山赛段,3个又短又陡的爬坡赛段,阿尔卑斯和比利牛斯山区赛段分别长达4天、3天,还有5个赛段的终点被放在山顶,赛程难度超过往年。

NBA 选秀:森林狼摘得状元唐斯 CBA 前外援穆迪埃在第七顺位被掘金选中

新华社华盛顿6月25日电(记者李博)2015年NBA选秀大会25日在布鲁克林举行,森林狼队首轮第一顺位选中了来自肯塔基大学的内线卡尔·安东尼·唐斯。

作为一年级生,19岁的唐斯在 NCAA 场均出场21.1分钟,得到10.3分、6.7个篮板和2.3个盖帽。超强的运动能力和出色的投篮技术让他可以胜任中锋和大前锋的双重位置,在攻防两端都极具杀伤力。

曾经效力于CBA广东宏远的外援伊曼纽尔·穆迪埃在第七顺位被丹佛掘金队选中,在CBA期间,这位曾经的全美第一高中生场均可以贡献18分、6.3个篮板和5.9次助攻。

洛杉矶湖人队用榜眼签选中了俄亥俄州立大学的双能卫丹吉洛·拉塞尔,他场均可以得到19.3分,外加5.7个篮板和5次助攻,被认为是本届新秀最出色的后卫之一。杜克大学的中锋贾利尔·奥卡福则以探花身份被费城76人队选中。



6月25日,在NBA选秀大会上,状元唐斯(右)接受NBA联盟总裁萧华的祝贺。新华

医药保健 本栏目刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等 刊登热线:15037574888

静脉曲张 烂腿 一抹就灵

脉肤平凝胶是中华名医付国福老先生在祖传秘方基础上,潜心数十年临床研究而成的。组方中精选上等“怀药”,配合多种名贵草本植物,经先进的高倍浓缩生物萃取工艺,集生物分子态深层渗透为一体,对静脉曲张、脉管炎、老烂腿、褥疮、糖尿病足等疾病真正起到了营养血管、修复瓣膜、溶血栓、活血通络、散结止痛、消炎抗菌、祛肿排脓、散瘀敛疮再生新肌之奇效。

患者只需将脉肤平抹于患处,十来分钟就能感觉到腿部剧痛明显减轻,酸、痛、麻、

胀、痒痒逐渐消失。用完1-3个周期,腿肚子上青筋变平了,黑紫部位已变成斑点状,溃瘍疮面愈合,结痂处慢慢脱落,皮肤坏死处长出新的肉芽,恢复再生功能,并且变得光滑有弹性,活动完全自如,康复后不再复发。脉肤平早用早好。

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房
咨询热线:18837529916 市内免费送货

男性潮湿瘙痒咋办

具有百年历史的香港鼎济堂有限公司,会聚数十位专家历经三年潜心科研攻关,终于成功地推出潮立康男性护理液。潮立康是专门针对男性阴囊及大腿内侧潮湿、瘙痒、湿疹、龟头炎、疥疮、白浊、臊臭、神经性皮炎、包皮垢多、干燥、脱屑、丘疹和结痂、汗液皮肤、摩擦红肿、股癣及夫妻生活不洁引起泌尿系统病毒感染的特效产品。潮立康是纯天然药用生物经高科技超低温萃取技术合成的复合剂型。它以

“透皮吸收、快速渗透”为技术核心,结合“杀菌、排毒、修复、防复发”的治疗过程,能迅速使有效成分渗透到病灶,破坏致病菌的生存环境,阻断致病菌的营养供应。而使致病菌萎缩、死亡,调节皮肤微循环,恢复表皮细胞的新陈代谢,激活基因免疫细胞,防止复发!

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房
咨询热线:18837529916 市内免费送货

前列腺新型国药 一天一片除烦恼

科研人员最新发现,前列腺疾病的成因是腺管堵塞。前列腺大小和栗子一样,里面有比绣花针还细的32根小腺管,流动着前列腺液,外层包裹一层像栗子壳般坚硬的包膜。当腺管堵塞时会引发两种结果:一是前列腺液堵在腺体内形成“死循环”,滋生细菌,形成腺毒,引发炎症;二是前列腺“发胖”,腺毒在腺管内越堵越多,使原本栗子大小的前列腺胖成和桃子一样大,也就是增生。

要治好前列腺疾病,关键有两点:一是药物必须穿透包膜,进入病灶;二是清除腺毒。一般药物经肠胃吸收,药物分子大,很难穿透

栗子壳样的包膜。最新国药“钱列鑫”运用超微粒子技术,使药物粒子达到微米级,不经肠胃吸收,直接进入血液,强力穿透包膜,疏通腺管,消除炎症。药物进入腺管后,高效清毒成分“清腺肽”迅速瓦解、清除腺毒,使肿成桃子的前列腺缩回栗子大小,解除尿道压迫。一天一片轻松解决前列腺炎和增生引起的尿频、尿急、尿痛、尿无力、尿细线、尿滴白、尿滴沥、会阴胀痛、性功能障碍等症。

经销地址:惠民大药房(矿工路中段市一高向西100米路南)
咨询电话:0375-6161131(免费送货)

87岁老中医祖传秘方专治膝关节病

冬病夏治好得快还可享补贴

膝关节病是中老年高发病,很多患者每天都忍受着常人难以想象的痛苦,上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,蹲不下,站不起,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不好,医院的医生对此也很无奈,在这绝望之时,“百灵奇草神贴”的出现解决了这一尴尬的问题,【研制人临床应用经验介绍】本膏药是一种新型特

效膏药,低温提取有效成分,避免了高温熬制是对有效成分的破坏,效果是其他传统黑膏药的数十倍,再加上穴位给药,有见效快、疗程短、愈后不复发等特点。同时不脏不流抗过敏。专治膝关节病,十年疗效有保障。

咨询电话:0375-3835818
服务地址:平顶山市矿工路中段一高向西100米路南 惠民大药房